

«ГУДОК»

г. Москва

28 ИЮН 1961

Театр выехал на линию

ГОРЬКИЙ (корр. «Гудка»). — На многих линейных станциях Горьковского отделения сейчас сооружаются разборные сценические площадки. Артисты Горьковского театра комедии будут знакомить железнодорожников и окрестных колхозников со своим репертуаром.

Тепло встретили гастроли артистов театра рабочие и служащие Калининского шпалопропиточного завода и рельсосварочного поезда, а также станций, где театр уже побывал. Вместе с театром на линию выехали лекторы, которые читают лекции по вопросам искусства и литературы и на международные и производственно-технические темы.